

香港记者闻丘露薇博客中透露 铁道部可能要换发言人

年初的低温雨雪冰冻灾害导致中国部分铁路运输一度瘫痪，由此引发了一场官员间罕见的争论：广州市政协副主席郭锡龄措辞激烈地批评铁道部应对雪灾不力，而铁道部新闻发言人则回应郭的发言“既违背事实又违背常识”。

近日，香港记者闻丘露薇在其博客上透露，铁道部可能要换发言人。

博客摘录>>>

遇到铁道部部长，有记者很直接地问他，广洲政协委员认为，铁道部应该有人辞职，他怎样看？当然，他没有正面回应。不过来自同行的消息称，对于这次风波，似乎已经把责任放在了发言人的身上，领导认为，之所以会这样，还是发言人的表达过于有个性的结果。听说要换发言人了，不过没有去求证，只当是一个听到的消息而已。

我觉得，一个部门的发言人是代表部门的形象和利益、立场的，因此他的言行不是代表自己，也不是代表自己的看法。如果真的是发言人分寸把握不好，那就是还不够专业，但是如果他传递的依然是所代表的部门的立场，那大家不应该、相信也不会把不满放在这个发言人的身上。

本报综合报道

“网上不骂人”拟写入北大校规

全国人大代表、北大校长许智宏9日透露，针对目前网络上出现的漫骂造谣现象，北大目前正酝酿修改师德条例和学生守则，对北大师生的言行进行规范，其中网上不漫骂造谣等规定将考虑写入学生守则。

许智宏还透露，目前北大正酝酿制定新的学校发展规划。今后北大学生招生的总量将不再增加。

据《北京晨报》

我国中部7省要求上马核电项目

3月4日，湖北核电项目协定正式签订，预期开工后55个月可投入运营。据悉，目前中部地区已有7个省份要求上马核电项目，而湖北、湖南、江西将捷足先登。

2007年，中国电力投资集团公司晋身为第3家，具备建设和运营核电的资质。按规划，到2020年，要建成核电机组4000万千瓦，在建1800万千瓦。未来12年内地用在核电项目投资将高达4300亿元人民币。华能、华电、大唐等发电公司已涉及了核电领域。

本报综合报道

山东菏泽公布74位主要负责人电话

日前，菏泽市政府规定，该市74个部门主要负责人的办公电话和手机将向社会公布，并要求这些主要负责人晚上11时前不准关闭手机，接听群众来电时，要耐心细致，不得推诿，来电反映的事项要迅速落实并及时反馈。

9日，菏泽市政府办公室有关负责人表示，电话号码公布后，菏泽市政府办公室、监察局等部门将对手机电话畅通情况和工作承诺制执行情况进行不定期检查。

据《齐鲁晚报》

时政头条

经济综合竞争力前三：沪京粤

河南排在中游首位，较2005年上升2位，安徽省上升5位，升幅最大

中国经济综合竞争力研究中心，10日上午发布全国31个省级行政区的最新经济综合竞争力评价结果：2006年，上海、北京、广东继续蝉联三甲，安徽省上升了5位，升幅最大。

2006年全国省域经济综合竞争力处于上游区的依次为：上海、北京、广东、江苏、浙江、山东、天津、辽宁、福建、河北；排在中游的依次为：河南、内蒙古、黑龙江、湖南、山西、安徽、湖北、四川、吉林、江西；处于下游区的依次为：陕西、新疆、重庆、广西、海南、青海、宁

夏、云南、甘肃、贵州、西藏。

与2005年相比，省域经济综合竞争力排名上升明显的为中部省份，其中升幅最大的安徽省上升了5位，湖北省上升了4位，河南省上升了2位。评价结果显示，中部地区经济综合竞争力平均分值与东部地区的差距缩小了0.04个百分点。

评价课题组负责人之一、福建师范大学校长李建平介绍说，在207个四级指标中，权重最大的前三个指标为高技术产业规模以上企业增加值占全国比重、万元生产总值综合

能耗、科技研发经费占生产总值比重，均占1%以上的权重，而地区生产总值所占比重仅为0.63%。

在全国省域可持续发展竞争力排名中，内蒙古、辽宁、山东居前3位。省域可持续发展竞争力评价指标包括：资源竞争力、环境竞争力和人力资源竞争力3个指标。

在全国省域产业经济竞争力排名中，山东、广东、江苏居前3位。省域产业经济竞争力评价指标包括：农业竞争力、工业竞争力、服务业竞争力和企业竞争力。

据新华社

中国首台豪华房车 开价800多万



面向高端休闲、旅游市场的超豪华级房车概念一年前在美国市场刚刚兴起，中国就已经有新产品面世，9日，中国首台国产A级豪华礼宾房车金龙XMQ-6137RV在上海正式发布。据悉，这款主要面向高端休闲、旅游市场的超豪华级房车，预计售价800多万元。

豪华房车的车厢长为13.7米，达到了目前国内客车标准的极限，宽2.55米，高3.96米。房车的客厅内摆放着高级真皮沙发、42英寸大屏幕液晶电视和五星级家庭影院音响系统，酒吧内藏满美酒，厨房内微波炉、电磁灶、洗碗机、三门冰箱一应俱全。

据新华社电

考前1小时，网上已出现部分试题和答案

英语专业8级试题疑遭泄露

9日上午8时30分，2008年全国英语专业高年级阶段统测(TEM8，简称英语专业8级)开始，而在1小时前，网上已出现此次考试的部分试题和答案。多名参与考试、监考的师生证实，网上的试题确为真题。

“太明目张胆了！”一名参加考试的北京考生称，考完后就有同学议论“答案在网上都传遍了”。当时他还不信，认为英语专业8级考试要比公共英语的4、6级考试正规、严格

得多，但看到“贴吧”中建立的“专八吧”，才傻了眼。

在网上这个贴吧的一个帖子内，作者“124.236.65.”公布了大量的答案和部分试题，显示的时间为“3月9日0733”。

“试题是真的。”多名参与考试、监考的师生证实，目前尚不知道准确答案，但公布的“翻译”和“作文”试题的确是全国试卷上的。

但也有考生认为，虽然试题是真的，但也不排除是考试后传上网的。至于网上显示的时间，也可能是那些以贩卖试题与答案骗钱的个人或组织，为下次能骗更多的人而修改的。

网络专业一名网站经营人士称，一般情况下，作为客户不能修改上传时间，但网站的确可以修改显示的时间。目前，此事正在进一步核实中。

据《新京报》

“挺虎派”朱巨龙要求对虎照立案调查

声称“假的说成真的，可耻；真的说成假的，可悲”

9日，一直被质疑为华南虎事件中主要“挺虎派”的陕西省林业厅副厅长朱巨龙(近日有消息称，其已被停职)，在博客中回应两会期间代表、委员和网友对华南虎照鉴定的质疑，认为“华南虎照真伪问题不容回避”。

朱巨龙称：“华南虎照真伪问题是一个严肃的科学问题。任何沽名钓誉、哗众取宠、无端指责、恶意中伤，都是难以获得广大公众认

可的。将假的说成真的，是十分可耻的；反之，将真的说成假的，是十分可悲的。”

对于两会代表与网友要求鉴别虎照，朱巨龙认为：“可寻找三家以上公正、公信、权威鉴定机构进行鉴定，鉴定过程应公开、透明，跨地域、跨学科参与，媒体、公众全过程监督，相关地方、相关部门、相关人员必须积极配合，最终鉴定结果由中央主流媒体发布。”

最后，朱巨龙提出要对虎照、年画涉嫌造假进行立案调查。“鉴于虎照和年画二者有90%以上的相同之处，这一点已得到多方专家的一致认定，二者必有一假，或涉嫌欺骗、渎职，或涉嫌诽谤、陷害，国家公安机关有必要对二者同时进行立案调查，查清真相，以正视听”。

据《新快报》

百业服务

广告服务热线：0371-63396000 67655128 刊登时间：周一至周五

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用同林频谱保健治疗仪了吗？



以新型T01C型同林频谱保健治疗仪为主的同林频谱保健治疗仪，通过直接作用于人体，达到治疗保健效果。上市以后，以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

同林频谱保健治疗仪具有促进血液循环、改善血液流变性、促进新陈代谢，改善神经系统功能，提高机体免疫能力的作用。适用于：软组织损伤、腰肌劳损。

同林频谱保健治疗仪操作十分简便，只要照射患处和穴位就行，每次每个部位照射20-30分钟，距离以皮肤感觉温热为宜，照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗：

内 刮：支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡。
外 刮：预防伤口感染、伤口愈合不良。慢性前列腺炎。
骨伤科：软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病。
皮肤科：带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮。
妇 科：慢性盆腔炎、月经不调。
儿 科：小儿肺炎、湿疹炎等。

(郑州同林公司 请在医生指导下使用)

电话：0371-65713079 地址：经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)